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Megjelenik hétfő kivételével mindennap. — Elő­
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Fllirf*a ^in ordonantele modificate Nr.21 si 25
ORDONANTA.

Penlru tol teritoriul ocupai pana la 
Tisa, cart se considera ca zóna de ope 
ratie. — Se considera ca contravenientii 
ordinei:

í. Aceia cári fara reá intentiune in 
localuri publice, in gari, in tren, pe atrazi 
etc. comunica, raspandesc san vorbesc őri 
ce fel de stiri adevarate san inchipuite 
sau parerile lor relativ la operatiunile 
armatei, miscari de trupe si storea lor, 
ordinatiunile autoriialilor militari, sau őri 
ce fel de lucruri referilor la armata romana.

2. Contravenientii se vor pedepsi de 
catre Cuitea Marhala ca intaia si ultima 
ocaziune cu un an inchisoare, si pedeapsa 
in báni pana la suma de lei 20Ö0

Cand cine-va ecsecuta unul din ca 
túr ié desus cu intentiune de spionnj, sau 
zadare, se va pedepsi dupa légiié ecsis 
rente in vigcare in slarea de razboin.

Corrand. grupei Trup. de Síid 
General HOLBAN

Se aduce la cunostinía populatiei 
ordonanta de sus, cunoscand ca aceia 
cári nu tiu socoteala de ce!e ordonate se 
vor deline si préda Curtii Marhalé pentru 
a fi iudecati. Aceste masuri se vor lua s<
Centre eoelor«, ct-ri dtrictx fir’J teletonic.

Szentes, 12. Deccmvrie 1919.
Comand. garnizeanei
Capilar, PÁTRUTOIU

Kivonat a 21. és a 25. számú bővitelt 
rendeletből. '

RENDELET.
A Tiszáig elfoglalt egesz területre, 

mely hadműveleti területnek tekintetik :
Rend ehenszegők lesznek tekintve :

1. Azok, akik rosszakarat nélkül 
nyilvános helyiségekben, állomásokon, vo­
natokon, az utcán stb. közölni, terjesz­
teni. beszélni fognak bármely módon 
igaz, vagy beképzelt híreket, vagy relativ 
meggyőződéseket a hadműveletekről, a 
•sapatmozdulatokról és helyzetükről a ka 
tonai hatóságok rendelkezéséről, vagy 
bármely más dolgokról a román hadse 
regre vonatkozólag.

2 Ezek ellen vétők a hadbíróság ál 
tál első és utolsó alkalomkor egy évig 
terjedhető börtönnel és 2000 léig terjedhe­
tő pénzbüntetéssel bűntetteinek.

Midőn a fentemlitett tettek közül va­
lamelyik kémkedési vagy árulási szándék­
kal lesz véghezvive, a háború alatt már 
életben levő törvények szerint lesznek meg 
büntetve.

• A déli hadcsoport parancsnoka :
HOLBAN tábornok

Fenti rendelet közhírré tételével a la­
kosságot figyelmeztetem, hogy aki ezen 
rendelet ellen vét, letartóztatva és átadva 
lesz a hadbíróságnak elitéltetése végett 
Hasonlóan alkalmazni fogjuk a rendeletet 
azok ellen is, akik a telefon vonalat ron 
gálják. . ,

Szentes, 1919 december 12.
Helyőrség parancsnok:

Capitan PÁTRUTOIU

Eladó egy fiatal Ibm, torka Mmentali i<> 
ít-lőn tehén Mest-klnthctő Aho.- I 

újtelep 127 s.éna alatt. *^5

Másfélmillió
bevétele volt a közélelmezési hiva­
talnak, mely összeg e. város ház 
tat fásának rendbehozatalára fprdil- 
tatott. agynak látszik az összeg, 
de ha a mai pénzértéket tekintjük, 
amikor húsz és harmincszoros ősz 
szegekkel drágult minden, tulajdon­
képpen nem is oly nagy ez, mint 
ahogy az első pillanatra feltűnik. 
Nem kisebbítjük ezzel a városi tiszt 
viselői kar érdemét, mert elsősorban 
a jó szándék a fontos, de meg a 
város adósságainak jelentékeny 
csökkentéséhez vezetett ez a meg 
takarítás és be,étel is, csak arra 
akarunk rámutatni, hogy ez a be 
vételgyarapitás, ez a megtakarítás 
nem lehet ötletszerű, mert a városi 
háztartás egyensúlyát állandósítani 
kell és így a nagy számokat, me­
lyek a bevételnél szerepelnek, ugyan­
csak nagy számok fogják képviselni 
a kiadásoknál is>

Ha egyszer végre áttérhetünk 
majd a békés fejlődés útjára, ha 
csakugyan elérkezik ismét az az 
idő, amidőn nemzetgyűlés lesz, uj 
ból törvényes keretek közé jut a 
közigazgatás, akkor természetesen 
újból lesz képviselőtestület, amelyik 
a város költségvetését megállapítja. 
Messze vezetne az, ha most arról 
gondolkoznánk, vájjon ez a képvi 
selőtestület milyen legyen és milyen 
lesz. Ä nemzetgyűlési választójog­
gal harmonikusan kiterjesztett vá­
lasztói jog alapján fog e megválasz 
tatni a város ügyei fölött határozni 
hivatott képviselőtestület. Kik lesz­
nek a tagjai, milyen elemekből fog 
állni, mely osztályok, foglalkozási 
ágak alkotják majd a többségét. 
Akármikép fog azonban alakulni a 
jövőben a képviselőtestület, alakilag 
és tartalmilag, akárki is lesz annak 
majd a tagja, egyformán sulyosfel- 
adat hárul rá a város háztartásé 
nak rendbehozatalával.

A város háztartása eddig a 
bevételi oldalon főleg a városi pót 
adóból, kevés közvetett adóból és 
még ennél is jóval kevesebb vagyon- 
jö ved elemből állott. Alig számottevő 
volt az az összeg, amit a város 
visszatérítésképpen az államtól ka 
pott a rendőrség fizetésére és álta 
Iában az állam helyett végzett teen­
dők ellenértéke képpen. A kiadási 
tétel ezzel s/emben elsősorban az 
adósságok kamatainak fizetésére 
és a véresők terhét képező más

közszükségletek fedezésére fordu­
latot!. Pontos adatokat a múltra 
nézve nem tudunk most felsorolni, 
de azt hisszük, hogy ez a jövőben 
úgy a rendszer, mint összegszerű­
ség t ekintetében is teljesen meg fog 
változni.

A kiadási tétel nem változik, 
ha csak azt nem tekintjük változás 
nak, hogy a kiadási összeg lénye­
gesen meg fog szaporodni. Az 
adósságok kamatait, a tőkét is igye­
keznünk kell minél nagyobb mér­
tékben csökkenteni, éppen a várható 
kiadási többletre való tekintettel 
Mert ne álltassuk magunkat, hogy 
ezentúl az állam, amelyik amu .yi» 
túl lesz terhelve kiadással, tud majd 
bennünket városokat, még oly sze­
rény keretek között is, mint azt ed­
dig tette, támogatni. Természetes, 
hogy a bevételek hasonló arány­
ban, v vagy még aránytalanabbal 
fogyni fognak. Ä tisztviselők közül 
talán a rendőrség és a rendőri sze­
mélyzet terhnt veszik át tőlünk, rreri 
minden valószínűség szerint álla- 
mösitlatik a rendőrség. Miránk há­
rul azonban a tisztviselők magasabb 
fizetése, amit a megélhetésük koc­
káztatása né! ül hosszúidéig csök­
kenteni nem lehet Az a sokféle 
államsegély, amit eddig a háború 
alatt az állam fizetett ki a tisztvi­
selők részére, nem kell hozzá nagy 
jóstehetség előre is megjövendölni, 
hogy az a városok nyakába fog 
szakadni.

Viszont a bevételeket nem le 
hét többé csak pótadó alakjában 
biztosítani. Olyan rengeteg adó fog 
a lakosságra szakadni, h gy a vá­
rosok, ha csak nem akarják koc­
káztatni polgáraik fizetőképessegét 
kell, hogy gondoskodjanak más be­
vételi forrásokról. Ezek a bevételi 
források igazságosan, legalább az 
igazságot megközelítően kell, hogy 
kijelöltessenek. Ezek azok a bevé­
telek, melyekből most a közélel­
mezési hivatal a másfél milliós 
megta* aritást tudta előteremteni 
Az igazi bevétele a városoknak 
azonban haszonhajtó vállalato ból 
kell, hogy legyen. Vájjon milyenek 
legyenek ezek a vállalkozások azon 
sokat és alaposan kell gondolkozni 
mindenkinek, aki a város ügyeivel 
foglalkozik.

Kiadó födek. Dónáton 11 hold én 8 
Ferin 42 hold föld tavaséi «lé 

ewzonbéibe ki ed . Egy kukorica (norzoló 
riadó. Eltek' zni lehet 111. AndrásSy.-utca 
19 er. alatt őzv. Veesui Antalnéval. 35S
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helof londoni francia delegátus el 
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S lés pártja és a£prszágo$ földművé
1 és kisgazdapárt ItözŐít - iárgyalaköl 

folynak a nemzetgyűlésre vonatkozó 
választások dolgában. A tanácsko­
zás végleges döntéshez nem veze­
tett, de viszont olyan mederbe te 
reite a tárgyalás anyagát, hogy 
most már bizonyosra vehető a két 
pártnak olyan megegyezése, hogy 
nyolcvan száz kerületre teljesen meg 
'tudnak állapodni és közös jelölte- 
két fognak állítani, ami azt jelenti, 
hogy a kerületekben csak egy hi­
vatalos jelölt lesz és ez úgy a ke­
resztény nemzeti egyesülés, mint az 
országos földműves és kisgazdapárt 
hivatalos jelöltjeként tekintendő.

Fiume kis dől g.
A Newyork Times tudósítója 

jelenti lapjának Páriából: Chilaója 
olasz külügyminiszter egy újságíró 
nak többek között a következőket 
jelentette ki. Clemenceauval úgy be­
beszélgettem el a függő kérdések­
ről, amint azt igazi barátok szokták 

i és mvg vagyok győződve, hogy fel­
adatomban értékes támogatása most 
segíteni fog. Azt hiszem, teljesen 
sikerült megértetnem vele, hogy 
azok a problémák, amelyek most 
Olaszországot foglalkoztatják, első­
sorban érzelmi jellegűek. Ugyan, 
micsdda Fiume gazdaságilag ? igen 
kis dolog. Mi az Adriai-teng sr ? 
Kis tengerecske, amely csak helyi 
forgalomra jó és semmi a közép 
tengerrel összehasonlítva, amely 
nyitva áll a mi nemzetünk részére 
is, amelynek néhány éven belül öt­
ven millió lakosa lesz. A nemzeti 
érzés szempontjából azonban Fiume 
szimbólum és azt jelenti, hogy nem 
hiába viseltük a háborút. Ismét em 
lékezetbe kell idéznem, diogy ön 
ként léptünk a háborúba, anélkül, 
hogy ránk kényszeritették volna és 
ha az olasz nép azt hiszi, hogy 
nem kaoja meg Olaszország azt, 
amit várt, akkor az olasz nép elle­
nünk fordul és azt mondja: Miért 
áldoztunk mi hétszázezer halottat. 
Ellentétek a török kérdésben.

Newyork Sund jelenti Párisból: 
Diplomáciai körökben aggodalom 
mai néznek a török kérdés rende­
zése elé. Az/ egyes hatalmak né­
zete és állásfoglalása számos pont 

• tekintetében teljesen ellentétes. Ve- 
nizelosz görög miniszterelnök Fran 
ciaország támogatásával arra törek 
szik, hogy Konstantinápoly fölött 
megszerezte a görög uralmat. Ez-' 
zel Olaszország egyáltalán nem ért 
egyet. Nagybrittánia, ahol csak le 
hét az Egyesült Államokat tolja 
előtérbe.

A legutolsó javaslat azt kívánja, 
hogy Konstantinápoly igazgatását 
nemzetközi bizottságnak adják át 
amelynek elnökségét az Egyesült 
Államok adják. Ez esetben a szül 
tán székvárosa valamelyik kisázsiai 
város lenne. Ezen javaslatot Bert-

gadnák ejt, nem 
ÜáíSTmés hálrt. tnjulhogy' Kons­
tantinápoly bözigaegatását oly nem- 
zétkÖZi bizottságnak adják at, amely, 
nék svájci elnöke lenne. ,,
Német. C3d3sdf ”nem védekezik?

A Matin" nem „régen e|zt a
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bányákat, } FiorVätorszo - 
Hercegovina és Szerbia óriást n| 
dőlnek a kihasználását. A ölgye , 
fe lyvesek, bükkfák kiterme ésértí 
jogát, amelyet az amerikaiknak ei 
gedtek át, több milliárd értékre b<- 
csülik. Amerika kapott koncessziói
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mert a háború alatt a W hr 
3iä Írásba feda'nt Abban _ bonti alatt a rég, hálózat ,s me,
az összeomfeban. mely M 8 » j Ugy • látszik azonban hogv

m! te teljesen elvesztette már ré- j mindaz, amit az amerikaiknak fi 
íebbén megingott lelkiegyensulyát. zeilek. nem volt túlságosán draga 
A védekező Írás előkészítéséhez dr. mert a szerb s-zdasng, élei feb
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annyira egyesíteni kellene gondo: lendült. Most már nincs szükség 
fa"aU hogy erre egyáltalán nem élelmiszerszállitmányokra. Nemcsa 
képes K^da,ésá„ak _ leheiőségérői ho^ bőven van ékhnn,ze, Szerbé
sohasem szokott beszélni. Környe 
zete nem tudja, számol e azzal a 
lehetőséggel és hogy kiadatása ese­
tén hogyan fog viselkedni.

A csehek közeledése.
Bécsből jelentik: A „Wenköv

ban, hanem mér kivitelre is képe 
sek. Nemcsak a belföldön szabat 
a kereskedelem, hanem a külföld 
del is. Gabonanemüeket kétszáz 
ezer vággonig szabadon és hatóság' 
engedély nélkül lehet kivinni a:
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cimü prágai lapban Massaryk cseh országból. A kivitelért csak kivite 
elnök a cseh állam politikai célja- vámot kell fizetni. Ugyanez áll a
ira vonatkozóan a többek közt eze- húsra és a zsírra is , ,
kc-t mondja: Első alkotmányos par- A gazdasági élet fellendülésé
famentünkben t épviselve lesz álla- követeli akárcsak Csehszlovákiá 
műnk minden nemzetisége. Nagyon ban a bankok ^^sa. A bankok 
kell vigyáznunk, nehogy rósz bel- sorra emelik fel alap okéjukct A 
politikával ártsunk nagy külpolitikai Franc.a-szerb bank alaptőkéjét U 
céljainknak. Szükségünk van reá. mill lóról 20ra emahtel.EpAngOj^ 
hogy jóviszonban legyünk szomszé- belga szerb Dank alakul 50 miihó 
dafnkkal, a németekkel, magyarok- alaptőkével Zágrábban és egy ameri 
kai, osztrákokkal és lengyelekkel, kai délszláv bank 15 millió alap-
“S* &bbLÄkhaog?eez.Cla ,UKeVA deSrgdom teljesen az 

jóviszonyt féntarthassuk. Csak jó államtól függő központ ellenőrzése 
belpolitikával, jó nemzetiségi poll alatt all. Nehézséget a koronán 
„káva. csinálhatunk jó külpoliiikáb
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Á gazdasági helyzet
Szerbiába».

Szerbia arra volt Ítélve a há- , —v—
ború előtt, hogy zsírjába fulladjon, ’ által lepecsételt koronabankjegyeket 
terményeit potom áron szállítsa ki ‘ sem fogadja el. A korona s a dinár 
_ __ 2? vlft7Anvfti 4rt4.kflrAnvA ninrften állandóan híva-

OI •
ben megkezdték. A koronának a 
délszláv állam területére való bevi­
tele tilos és a szerb állampénztár 
Szerbia területén a délszláv állam

leuueiiyeu j/vtuin t i .. ® * t #11 i« 1 •
s az ő sajátos elszigetelt viszonyai ' értékarányanmcsenáHandóan hiva- 
között a kivitel veszedelmet jelentett, j talosan megállapítva, hanem időről 

De Szerbia éppen ezok közé időre állapítják meg. Kezdetben egy 
az államok közé tartozik, melyek a ' dinár két koronát ért, jelenleg 5 
háború alatt a legtöbbet szenved - | koronát ér az osztrák valuta elérték- 
tek. Egész területe hadszíntér volt, : telenedése folytán. . 
majd pedig idegen megszállás alá Szerbia földmüyelp lakossága
, * --1- ------ "i" között nem érezhető az Szellem,

mely Németország egész gazdasági 
életét képes megbénítani. A föld

került. A romok ugyan itt nem oly 
nagyok, de csgk azért, mert nem 
igen volt mit rombolni. Ipar nincs, 
a földmivelés kezdetleges, ez a kez­
detleges földművelés azonban cso­
dálatos szívóssággal és primitiv élet­
erővel éledt fel a háború kábult 
sága után.

Szerbia ugy látszik azok közé 
az államok közé tartozik, amelye 
két a háború az amerikaiak gazda 
sági érdekszféráiba sodort. A kéz 

; det nehézségén az amerikaiak segi 
tették ét. Rengeteg árut, cipőt, sző 
vetet, kávét, cukrot, élelmiszereket 
és más egyebet szállítottak a kéz 
det kezdetén a kifosztott Szerbiába. 
Természetesen nem ingyen. Cserébe
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fiának lelke egyszerűbb, életerősebb, 
természete szivósabb, türelmes és 
csirában gazdag, mint a föld. >1 0)

heti betétes részjegyek már most 
jegyezhetők a SZENTESVÍDÉKI 
ÉS KÖZPONTI TAKARÉKNÁL

! j* 3
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eresek égy megbízható 50 év körüli
_ _ asszohyt a Z>old>s-tetep - melletti 
tanyára, aki ért a baromfitenyésztéshez is. 
Jelentkezni lehet Koseuth-utca 13 íz. a. 337
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Tájékoztató Neotér: Vasárnap, jármiig 
Római'kath és protestáns Higtn p. vt. Göföi 
TheoSóz. Nap kél 7 óra 48 perc, nyugszik 
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— Eljegyzés. Kozák János és neje

Sr/etlen kedves leányát Mariskát eljegyezte 
ze István.

— Iskolai £rtesité$. Az állami elemi 
népiskolák igazgatósága ez ütőn értesíti 
az érdekelt szülőket és tanítókét, hogy az 
alsóréti, hékédi és kíséri állami elemi is­
kolákban á tanítás folyó hó !4-én még
kezdődik.

— Ujévj aíéndék a vórojei tiszt vise 
löknek. A városi közélelmezési hivatal 
utján eddig mér körülbelül két millió ko 
róna folyt be a város pénztárába. Miután 
ezen bevételek megszerzéséhez a vár si 
tisztviselők szorgalmas munkája is hozzá 
járult, de mert egyébként a mai igen ne 
héz megélhetési viszonyok mellett szük­
séges a tisztviselők segélyezése is, a vá 
rosi tanács úgy határozott, hogy ezen két 
millió korona bevételből 9 tisztviselők kő 
zött hatvanezer koronát szét oszt.

— A szentesi nyomdászok az idén 
is rendeznek nagyszabású és fényes mű­
soros dstéllyel egybekötött * táncvigalmat. 
Mint értesülünk, első terv az időpontra 
nézve e hó 17 ike volt s a közönség is 
ilyen értelemben volt informálva. A termi 
nus azonban megváltozott s a minden 
tekintetben nagysikerűnek, ígérkező estély 
e hó 24 én lesz a Tóth József színházban. 
Ami annak sikerét illeti, előre is megjósol­
hatjuk, hogy a legteljesebb lesz. Agilis 
rendezőség buzgólkodik az előkészülete­
ken s minden emberileg lehetőt megtesz 
árrá nezve, hogy az idei mulatság is erő 
sitse a<t az általános elismerést, amely a 
nyomdász bálát a múlt évben is követte. 
Az .egyes mozzanatokról annak idején 
informálni fogjuk olvasóinkat.

— A hadisegélykezelő hivatal felhívja 
az összes hadisegélyeseket, hogy segélyü 
két január hóra f. hó 12—13-7x14 én fel­
vegyék, mert.,aki ezen három napcn azt 
fel nem veszi, az csak a jövő hóban fogja 
megkapni.

— Iskolai értesítés, 
formatus fiúiskolában a 
12'én — hétfőn reggel - 
dődik.

--Iparigazolványok kiadása. Vecseri 
Bálint, Dósa Mihályné Németh Jánosné, ‘ 
özv. Tóth Bálininé, özv. Dobos Lajosné, 1 
Sipos Imréné, Molnár Ferenc, Tőrök Sán i 
dór, Rácz János, özv. Tóth litvánná, Tö ; 
rőcsik Gergely, Molnár Sándorné, Kovács 1 
Ákos, Gsernus Lukács Mária baromfi, 1 
tojás, élelmiszer, zöldség, gyümölc s sertés, i 
szarvasmarha,1 ló, gazdasági termények, élő I 
és vágott baromfi kereskedésre kértek és 
kaptak iparigazolványt. j

— Papp Zoltán tragédiája. Papp 
Zoltánt: ak na^y szerepet játszott mint 
függetlenségi képviselő a‘ politikában, de 
közismert és rokonszenves egyéniség volt 
mint iró és dalköltő is, a sorscsapások 
egész Sorozata érte. Előbb meghalt a fe­
lesége, ezután a féllábát elveszített s most 
midőn alig egy évvel ezelőtt megnősült 
a felesége gyermekágyi lázban meghalt. 
Ez utolsó csapás annyira megrendítette 
az ötvennyolc évet ék Papp Zoltánt, hogy 
wgyorilőtte magát. A tragikus sorsú há­
zaspárt egyszerre és közös sírba temet 
lék el.

— Az egyetemi ifjak folyó hó 20-án 
tartandó medikus bálja iránt városszerte 
négy az érdeklődés. A rertdező bizottság 
kifejezetten hangsúlyozni kívánja hogy a 
táncmulatság egészen házias jellegű lesz 
és tekintettel árrá, hogy a főcél1 az, hogy 
a kórház1 szegény tüdőbetegein és elrrtte- 
bafosain segítsünk, kérjük különösen" a 
hölgyeket, hogy a báli ruhákat illetőleg 
fölöslegesen ne pazarolják pénzüket, ha-

A központi re- 
tanítás folyó hó 

- ismét megkez-
x

nem a legegyszerűbben jelenjenek^ meg 
annál is inkább mivel magának aflpfirc 
térni ifjúságnak sines a jelen visredn>mk 
közt fényes báli ruházata. A ruhára szánt 
fölösleges kiadóst inkább a jótékony célra 

'fordítsák. Etappen a bál fényes sikere a 
barátságos fesztelen mulatság biztosítva 
lesz. A meghívókat s héten bocsájtja ki a 
rándező bizottság,

— A postások kisegítése. A szen­
tesi postahivatal tisztviselői fizetésükéi 
nem tudtál! megkapni és segítségért a 
városhoz fordultak A városi tanács húsz 
ezer koronát utalványozott ki a posta- 
hivatal tisztviselőinek és alkalmazottainak 
kblcsönképpsn addig az ideig, mig neve 
zíttek fizetésüket megkaphatják.

— A Szentesi Hadirokkantak, Hudi 
özvegyek és Hadiárvák Egyesülete ja­
véra tartott december 26 iki bálon felül 
fjzetni szívesek voltak a következők: 
Szára György, Zbórai Bertalan, Pauli An­
tal, Hoffmann József, Ramesdorfer József, 
Széked Lsjos, jd. Érsek Zsigmond, Kolo 
dinszky József, Ucatricis Lajos. dr. Stam 
mer János D Herényi, Dóczi Imre, Bariba 
Sándor, Tóth Lajos, Montalion Sándor, 
Ugrai Antal, özv. Bárüny Antalné, Domo 
kos Imre. N. N. Kiss József, Erdélyi Kál­
mán, Ibolya Jánosáé, özv. Dömsödi Mi 
hélyné, Bágyi Károly, özv. Dékány Lijosné 
Pálfy Lájes. df, Ecserl Lajos, Simkó Ignácz 
Kuzs Molnár Sándor, Dobos Mihály. Czakó 
Imre, Dóezy Andor, özv. Szépe Antalné, 
Varady " Lászlórié, löröjt József, dr. Nitsch 
Arthur, Dobiay Sándor, Göbölyös János, 
Kovács György. Papp Erzsiké, Papp Etelka 
Vadász Rózsiké, Kun Imréné, özv. Aradi 
Józsefné 10—10 K, Fitos Kálmán 7 K., 
Kocka Mariska, Soós József, Czakó Ferenc* 
Lakatos J. 6—6 K„ Debreceni Juliska., 
Felsenburg Mór, Gullai Berta! n, Kölber 
Ferenc, Dpnás V. Ferenc, Rúzs Molnár 
Ferenczné, Krizáén Dávid, , Gálffy hűre, 
Janó József, 5—5 K„ Mezei Mihály, N«N. 
Gyurica S.,„ Szabó Bálint, Dobrai János, • 
Szeri Mihály, Kálmán Gergely, Juhász 
Ferenc, Sarki M. ÁntaTné4—4 K.,. Takács 
Lászlé 3 K. Janó József, Pálffv Imre, 
Oláh Sándor Buzi Esztike, Nátári Pál, 
Szűcs Esztike Alpári János, Gulyás Jários, Titok Pá! '2-2 K. N. N. 1 K;, A fefiil
fizáőknek ezúton mond hálás köszönétet 
azlegyesület vezetősége valamin a ren­
desség, úgyszintén hálás köszönetét fejezi 

I ki 6zv. Kocsis Józsefnér úrnőnek; a ren 
d itőség részére adományozott jelvényekért

— Lopás. Váci Sándor gazdálkodó­
tól, aki a városháza udvarára kocsijával 
és lovával közfuvarra volt berendelve, 
amíg néhány percre felment a városhá 

' zára, lováról a hámot ismeretlen tettes el-
I lopta^ ^ Kathohkus K r ma tartja saját 
1 helyiségében jótékonycélü zártkörű tánc 
t mulatságét Szálkái Péter zenekara közre 
i működése mellett esti 7 órai kezdettel, 
í Ezen családias jellegű mulatságon a be 
: lépő jegyek reggelig tartó kimaradási en- 
I gedélyül szolgálnak.

— Csongrédvármegye kozkórhaza 
i karácsonyfájára befolyt adományok : Jo 

tékony Nacgyle! ,50 K, Szamosközi Lajos 
50 K. Dr. Péter Albert 50^ Zso dos R. T.

; 100 K Harkai Markit 5 K, Blew József 
I 20 K H íjász Sz. Ferenc és Lajos zO K,
1 Dr.Rimély Dezsőné 20 K Kath. Kör. ivént 
I 93 K. Dr. Sulc Lajos 5 K. Kis Árpád 4 

K. Dr. Kövér lmre5KPintyi Mátyás 30 
Nyíri Bertalan lOO K, Kirst Frigyes 20 K. 
ÁrmentesitŐ Társulat 50 K, Ibolya Károly 
10 K, Boncos Miklósáé 20 K Nagy Fe­
renc 10 K, Farkas Sándor gyógyszerész 
10 K, Az öidöngöri iskolás gyermekek l 
kor. 34 fill., Fazekas István 2 K, Barna 
János 2 K, Németh Antal l K.Pnüér Ven­
del 1 K, Spendier György 2 K. Boni Ar 
pád és Tcruska 2 K, Papp Pál 1 K, 
Mathonch Sándor 3 K. Búzás Lajos 4 K. 
Olvashatatlan 5, N N 3, Derekegyháza 
község 20, Cicatricis Béla 10 K. N. N 50, 
Komáromy Lajosné 10, sánta Ferenc és 
Kiss Károlyné két kalács és dohány. Pa 
linkó Imre 10, Dr. H. J, né 10, Pláger

Miklósné 20, Pólya Lajos 25 drb. gyér,, 
és aranyozott dió" és cekret, Kiséri gyófl 
szertár 20, Biró DeisŐné 10, Pollák GÍ 
10, Pálinkó Imre 1Ö, Dr.'H, J. né lf, 
Nagymáiocsi uradalom 300, Keresztes fi. 
Antal 10, Rácz Za. 5, Tóth LáSzló 10. 
Kovács 1, N N. 4. Szegőné 10. Fekete 
Sándor 5, Grünberger Jenny gyüjtőivén : 
Kelemen Böske 5, Singer Szidi 5. N. 14.
2, Filtó Zo'tán 10, Illés Sándor 10, Kál­
mán Irttréné 6, Fekete Márton 10, Banfa 
Jóiért 4, Bottyánski János 20, özv. Pod 
raczkyné 2, Tones Gyula 2, Srancz Vilirta 
10, Kristó N. Juliska 10, Doboczky Jn- 
zsefné 5, Di. Őze Gyula 5, Sváb Pál 5, 
N. N. 2- kor. Dr. Endre Antal 10, -korona. 
(Folytatjuk.)
j , — Akik ujévksr születtek. Az ame­

rikai misszió a magyar csecsemőknek öt 
jelesen és kedvesen kívánt boldog u évét- 
Minden magypr gyermeknek, aki Buda­
pesten valamelyik szülészeti klinikán ui 
év első napján született egy teljes baba 
kelengyét adott. Az értékes ajándékot , el 
sőnek Zsenó Lász'ó nevű csecsemő kapta 
meg, aki alig éjfél után 1920-ik év efeő 
órájában jött a világra bábaképző inlé 
zetben ■ :

— Meghívó. A nagytőkéi határszéli 
olvasókör 1920 évi január 11 én tánc 
muiat^ágot rendez. Külön meghívók ném 
lesznek kibocséjtva, hanem akt igazán 
jól akar mulatni az okvetlen jöjjön k*? 
ezen sikerültnek ígérkező .táncmulatságra 
Belépti d;j személyent 7 korona, italról 
és kitűnő zenéről gondoskodott a vigánni 
bizottság.

— Izgalmas Ítélet kihirdetés. Vasár­
nap délelőtt hirdette ki a Margit körúti ka 
tonai fogház épületében a bíróság a kispesti 
rablógyilkosság ügyében az ítéletet. Farkas 
Mátyást és Farkas Mihélynét rabié? és gyil 
kosság bűntettében a bíróság kötélartan 
halálra Ítélte Abban a pillanatban, m|or 
az elnök kimondta a halál szót, Farkas 
Mátyás összeesett és tizenöt percig hisz 
terikus görcsökben vonaglott. Az ítélet 
rihirdetése után a bíróság kegyelmi ta­
náccsá alakult és hosszas tanácskozás 
után arra a megállapodásra jutott, begy 
mindkét Halálraítéltet kegyelemre terjeszti 
öl a kúriához.

— Meghívó. Vince Pál vendéglős az 
I ső 48 as Kör összes kispiactéri helyisé 
geiben f. hó 11 én vasárnap este 6 órai 
kezdettel jótékenycélu tépcmulatságot ren­
dez. Belépődíj 7 korona. A tiszta jövede 
lem felerésze a hadirpkkantak, hadiözve­
gyek és árvák egyletének alapjára forditiatik 
A zenét Berccli Miska zeneké a fogja szol­
gáltatni. 346

— Társasvacsora lesz f hó 11 én 
este 7 órai kézdettel a Bercsényi-utca 89 
9-zám alatti vendéglőben. Vacsora csirke- 
paprikás és vajaspogácsából éli. Jó italról 
gondoskodva van. A zenét Szép Miska 
szolgáltatja. Akik a vacsorán részt akarnak 
venni a vendéglőben szíveskedjenek az 
iveket szombat estig kitölteni Szives láto­
gatást kér Ujj Imre rokkant katona, ven­
déglős. 335

— Köszönetnyilvánítás. Az iparos 
ifjak önképző köre által rendezet! Szi - 
veszteri táncmulatsága alkalmával felül- 
flzetni szívesek voltak: Schwnrcz Mór 141 
korona, D breceni Istyán 63, ebesi test 
vérek 50, Kiss Károly tánctanár, Ugrat 
Antal, Kölber Ferenc 30—30. Haron 1st 
vénné, Pirityi Mátyás, Cserna Janos, Bene 
István, Négyest János, Geuts Béla, Kovács 
János, Csernus Lajos 20—20. Füsti 
Lajos 13, Dr. Wellisch István 11, Sarnyai 
József 14, Ifj. Laki Dániel. Horváth Jé 
nosné, Tordai Lajos, Kádár János. =>zo- 
nyi Antal, Kisá Ferenc, Labádi Sándor. 
Kiss Pál, Kolpaszki Antal. Ökrös József, 
Fazekas Antal 10 10, Tóth János 9, 
N N Dömsödi István, Nótán Szilveszter 
8-8, Földvári N. Justttika 6 Csurai Mi­
hály, Bálint Imre, Molnár János, Czakó 
Imre, Czik Sándor 5 -5, N N. N. N. 4 4, 
Borsos Esztike, N. N. 3-3, N. N. Dinnyés
ti .«lj ___ \/1a« I AvI áq (iviiricA.
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Varga János. N. N. 2-2 korona, úgy a* 
Ifjúságnak, mint mind azon nemes az vu 
uraknak és hölgyeknek, kik az fűtünk
vagyonát lelülfizctésekkel gyarapították ez
utón mond hálás köszönetét az Elnökség, 

— Meghívd A Vekerhát hálérszéli 
Olvasókör folyó hó 18 áo saját alapja ja 
vára táncmulatságot rendez, melyre a mu­
latni vágyó ifjúságot ezúton hívja meg a 
rendezőség. Belépő dü “«ne yenként 8 
korona. Felülfiaetéeek köszönettel fogad 
latnak és hírlapikig nyugtéztatnak. A ze 
nét 5 zalkai Péter közkedvelt senekara 
lógja szolgáltatni.

— A hadifogságból hazatértek bálja 
Az olasz hadifogságból hazatért szegény- 
eoíau honfitársaink és azok c^di« fel- 
segélyezésére jótékonycélu táncmulatság
Katik a caesnóbaa m. v.^rnap wte j 
a,.: kezdettel. A senct Meleg Imre zene- 
kara szolgáltatja Felülfizetések köszönet­
tel fogadtatnak és hirlapilág nyugtádéinak 
A rendezőség kéri ön'éget hey a
jótékonycélu bálát minél többen kéréssé*
M. — Egy nagyszabású magyar é» éán 
művész est Lipitor Imre cigányzenekara 
kíséretében a Tudományos Mozgoszmháa 
ban 1 Ma. vasárnap délután pont 5 ere­
kor mérsékelt ée este 7-kor rendes helyirak 
mellett színre kerül a Dán művészeinek 
remeke : a ..Glóriáé asszony c. muvesz- 
dráma 4 részben. Hanny Weisse muvéezz« 
főszerepben és Jékai Mór egesz világé* 
ismert remekműbe a Gazdag szegények # 
részben. Miután a két slagerkép egy el# 
adásban lesz leadva szép cigányzene 
mellett, az érdeklődés oly nagy. hogy 
aligha fog mindenkinek hely jutni. Jegyek

200 koronát a/oi- R Sréter ház eladó.
|_^ M°d0t agv^^maletes üzemképes _ gftarannak, aki nekem két szokás egykony 

kából álló lakást ajánl. A cím Sültje* 
Szidéma üzletéUa megtudható. 348

Apó

délelőtt az irodában 
pénztárnál válthatók.

és délután a

KÖ3sönetnyitednitd8.
Mindazon rokonainknak és 

ismerőseinknek, megtisztelőink­
nek és jó szomszédainknak, akik 
felejthetetlen jó édesapánk, sze 
retett nagyapánk, jó testvér és
XCk°GYÖRY FERENC
f. hó 9 én történt végtisztesSég- 
tételén megjelentek s részvétük­
kel fájdalmunkon enyhíteni igye­
keztek, ezúton mondunk szívből 
jövő hálás köszönetét.

Szentes, 1920 január 11.
A gydeto ó csald

Ma. vasárnap, január 11-én délután 
5 órakor mérsékelt, este fél 8 órakor 
rendes helyárakkal lesz bemutatva az

Utolsó tevéimé® 11
Megható tartalmú dráma. 4 felvonás

A ZSARNOK
Iagjalmas meseezövésü d.áma 4 felv. 
A színház kellemesen fütve van 
Pénztérnyitée 10 órakor, délután 3 kor
Dtietiei k* y*»k: BwUti n«gyp«helv 6 «» 
■ti re 20 K, klepáhely 4 *•■. 16 K Pöldsskili 
■egrpákely 4 ««mélyre IS K, klspáholy * «>- 
m*, » 12 K. ZaS ye 4 K. Silérendfl táeliwík 

K, II-*4 rendű timláwsék t K, erkély 2 K

Esti lelyárek: t meleti nagypiholy SO K, —«•leli 
kis »áho y 24 K. VöldarfeU »agy páholy 24 K, 
Me pehely 1* K Zeölye 6 K. I-ső r.'ndii Íí*- 
lásszék 5 K, D-s4 r. téeelá«iék 4 K, , rkély 4 K

------- malom 75 Herős gőzgéppel, 2 darab
öőzkaaánnal, épületekkel <ts lakóházzal. 
Üzemhez tüzelőtuiyeg 0 hónapra biztesitya 
van. Cim a kiadóhivatalban. 388

Ttmetleilil vállalat.
Tiaatelettel hozom a n. é. kéeöo- 

ség tudomására, hegy Br. Msrueker 
utca 1 saám alatt a ceendflrUklanya 
mellett, o ref. egyház béiháaábea
fióküzletet nyitottam

Hl vállalok temetések reedeeáe t leg’ 
egyaaetühbtől a legdlsaeeebh káviblig 
Mindkét üáletemben álUnáéaa négy 
raktári tartok éraltepoisákhea. vak­
mini lemezes, kaviseee, tapétáé és 
ktiinfegea fakopweékbaa. —A kg 
olewább és IsgpooWsabb fcieeolgák* 
■»ellett bejárási, valamint ravatakzást 
személyesen intésein.

Kérem a gyásszal aujtett eeelidok 
kegye* pártfogását, kiváló tisztelettel;

Várady Lajos
íemctkeaéei vállalkozó. 

Főttjét Káköczv Ferenc utc* 01 szám

Ház és földeladás. A főtérhez közel 
müut mentén több jókarban levő mo­

dem u<i házak, valamint mellékutcákban 
kisebb é*tékü házak, Artézi «sut és v llany- 
vi Agitál sál. továbbá 4* hold föld Lajos- 
tanyán jó fanyaépületekkv 1 elletve, eladók 
Bővebbet megbízásból Sebe ^Ferenc n-uv 
banktisztviselő Vásárhelyi utca 45 ez 368

luB-d-á. 23-37

ranL'VLtei xxic-
‘SZENTES, PETŐFI UTCA 14 SZÁM
. alatt, a polgári leányiskolával szem 
ben, a Cukor Emilné féle házban.

I

Fellisztitott csirke kilogrammonként 20 
koronáért kapható Andrássy utca 

14 szám alatt

44/1920. szám.
HIRDETMÉNY

Szenté vörös tulajdonát levő kutas­
ban lévő nád 1920 évt január hó 12 ‘n 
és 13-én a helyszínen tart ndó nyíl éne* 
szóbe i árverésen azonnali k é zpénz fize­
tés mellett el fog adatni.

Az átverés jaruhr 12~én délelő;! 9 
óreko a szegvári hat rnél, j rusr 13 én 
délelőtt a Vecstrrí töknél kezdődik- 

Szentes, 1920. január 3.
Polvémeater.

KEZELÉS minden nap délelőtt 8 őré; 
tói 12 óráig, d. u. 2 tőt 5 ig. EGYES 
FOGAK, teljes fogsorok, soha ki nem 
vehető fogmüvek. FÁJDALQMMEN 
TES kezelés. A MODERN MUFOGÁ- 
SZAT összes műveletei. VIDÉKIEK 
szükség esetén még aznap kiellégittet- 
nek. FOGSORTÖRÉ EK 6 óra dlatt 
javíttatnak. FÖ1NTÉZET Orosházán. 
Alapittalott az 1910 ik esztendőben.

Molnár örökösök 111. Sarló utca 8 ez- 
alatti házuk 1800 négyszögöl telek­

kel, mely gyártelepnek is alkal.T.as, elad* 
Értekezni lehet ugyanott.___________329

'vés cselédnek keresek 50 év körüli
__  magános embert vogv le- nyt ki leint
lúd. Cim Kis-. B lint utca 10 sz. 342

Házvezetőnőnek ajánlkozik érvelt én 
gazdálkodó c»nládh< z tanvár«

azonnalié. Meghíváson e^'ére 
elmet « kiadohl amlbs leadni.

i érem m
341

E
el '1

gy jók erben lév-* hombár elodó. Met - 
tekinthető ill, V- csen-u ca 22 ••’«in 

Sl'l'ó Já»«“ fnónAl 3l'

Szentesi Mezőgazdasági. Ipar
és Keres kedelm i Ban k F. T.
KÖLCSÖNT folyósítunk betéblá- 

zásra, kezesre a legelőnyösebb 
ídtételek mellett.

BETÉTEKRE a legmagasabb ka­
matot adjuk.

ARANY ezüst és külföldi pénzeket 
napi áron veszünk.

EGYKORONÁS nyereménye* heti- 
betétekre előjegyzéseket már mast 
eliogadunk.

Szentesi Mezőgazdasági Ipar ée Ke-
rcskedelmi Bank Részvénytársaság.

N í
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Szentes város rendfirk* pitányátóL
•2—kp. 1920 sz.

Hirdetmény.
A román helyőrség parancsnokéval 

egyetértőié* közhírré teszem, hogy ro­
mán katonák részére italmérésekben, 
korcsmákban stb. egyénenként 4 deciliter 
bornál többe?, pállnkít pedig egyalmjá 
ban kiszolgálni saigoru Jm tiles. Esen tila­
loméi len vétő ft 2000 leiig terjedő pénzbir 
Sággal bűntetteinek.

Közhírré teszem továbbá, hogy a 
román katonák, állal wa;,ellestek részére 
önkényes, tetszéssaerintl arakéit való 
mindennemű vásárlás szigorúan tilos A 

í bevésői lássál mi gbizoti i atonák a kato 
! nai hatóság és a városi közélelmezési \ h. ve tel által klálíilott írásbelii partnccsal 

vannak ellátva, malyneis. felmutatása el 
lenében kötelesek az élelmUzerárusok és 
kereskedők a beszerezni kívánt cinkeket 
nv ximáliv éion rendelkezésié, boc^ájtani. 
Az emlitett Írásbeli parancs nélkül a 
kívánt elkkek kiszolgálását az üzlettulaj 
dobosok jogosultak megtagadni,

Figvelmeztetcm a város lakosságát, 
hogy u Tisza folyón való átkelés szigo 
ruan tilos; ennélfogva s^ját jól felfogott 
érdekében m ridenki tartózkodjék attól, 
hogy a Tiszán vdió átkelést bármi módon 
megUsérelje, mivel az illető az átkelést 
ellenőrző romén katonai járőrök által le 
leiz tartóztatva s a katonai hatóság 
által ezi'oruan meg lesz büntetve. Az 
átkelés a Tiszán csak Szajolr.al van meg 
engedve, mely átkeléshez o Békéscsabán 
állomásozó hadosztály parancsnokság 
engedélye stükséges.

Miután a hoizám érkezeti panaszok­
ból arról győződtem meg, h gy az újabb 
időkben talicskákkal a jéidákonwaló köz­
lekedés rendszeressé kezd válni, figyel 
roelletem a lakosságot, hogy a járdákon 
talicskával való közlekedéstől tartózkodjék, 
mivel ezen kihágást képező c*.- lekmenyt 
ellenőrző csend ri és rendőri közegek szi­
gorúan utasítva lettek, hogy a talicskával 
jaidán kőz ekedőket , azonnal állítsák eiő 
• az illetők előóM'.áa után nyomban meg 
lesznek büntetve Talicskával a járdákon 
csalt azon utaákon szabad közlekedni, 
hol a kocsiút iárhatatlaaeása miatt az 
azo* en való közlekedés talicskával lehe­
tetlen. Ezen utcákon 1* a talicskát toló a 
vele szemben jövőknek tartoznak kiiérnt.

Szentes, 1920 január 10.
.tfiQ Z1LAHY. r. főkapitány.

„ALFOLBl UfSÁ<6" hNyvayamda, Szentes 1920.
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